



宁海新闻微信

看宁海客户端

# 习近平向第二届中国—中东欧国家博览会致贺信

新华社北京6月8日电 6月8日,国家主席习近平向第二届中国—中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国—中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国—中东欧国家领导人峰会成功举行,我强调

新形势下中国—中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年从中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年从中东欧国家的农产品进口额翻番,继续推进宁波等地中国—中东欧国家经贸合作示范区建设。在有关各方共同

努力下,峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调,本届中国—中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国市场对中东欧商品了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此

为契机,不断发掘合作潜力,携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国—中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕,主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同举办,来自中国和中东欧国家的嘉宾和企业参展。

## 青春向党 学史力行 让年轻干部从党史里汲取前进力量



本报讯 (记者 卓佳洋 方景霞 通讯员 蒋锦霞 吴林倩) “今天我分享给大家的是《红色家书》,这本书收录了50余封革命先烈的家书,30多个家庭爱党爱国的故事。这些伟大而温暖的红色家书,勾勒出了一个波澜壮阔的时代图景。”日前,新华书店正学书房内开展了一堂“学党史强党性”读书分

享会。县委党校组织了80余名新录用事业单位的年轻干部在这里畅谈自己的阅读感悟和心得体会。

分享会上,年轻干部推荐并分享了自己阅读的《习近平的七年知青岁月》、《活着》、《史铁生作品选集》等书目,了解了曾经的峥嵘岁月,感悟了先辈的初心使命。一个个激励人心的故事,一段段历史印

记,一个个熟悉的人物形象,通过读书分享鲜活了起来,激发了他们干事创业的热情与激情。

据悉,此次读书分享会是我县结合党史学习教育,以“青春向党,学史力行”为主题推出的新录用事业单位工作人员初任培训班的一个环节。培训班重点围绕政治理论武装、坚定理想信念、了解掌握县情、提高综合素质等四个模块开展,要求年轻干部强化党性修养,提升理论水平,明确干事义务、职责和行为规范,时间为2个星期。培训中,县委党校改变以往的教学模式,从静态的课堂教学延伸为动态的现场教学,挖掘和开发包括党

性教育、乡村振兴、基层治理、科技创新等主题在内的各类现场教学基地25个,提升教学的针对性、体验性、参与性,培养全能型干部。

自开展党史学习教育以来,县委党校开设了一系列富有特色的党课,综合运用情景式、体验式、访谈式、现场式、研讨式教学,设计党性拓展活动,对县内特色党性教育资源进行开发,形成独有的精品课程体系。同时,积极发挥讲师团作用,通过“传帮带”,强化政治引领,广泛宣讲教育,创新学习形式和工作思路,推动党史学习教育与教育培训、科研资政等各项工作有机结合。



## 百亩紫色花海 浪漫迎客

傍晚,新城市中心区的花海在落日余晖的映照下,呈现出浪漫的紫红色,如梦如幻,让市民游客流连忘返。今年县城投集团投入上百万元对花海进行了升级改造,新增多个观景平台、绿雕小品、景观长廊以及风车等,目前,以紫色马鞭草为主,金黄色波斯菊为辅的百亩花海已悄然绽放,美不胜收。

(记者 惠广亮 通讯员 顾光辉 摄)

## 县模具协会:

### 凝心聚力搭平台

### 协同创新谋发展

本报讯 (记者 张帆 通讯员 蔡能平) 昨日下午,县模具协会召开第五届第一次会员大会,选举产生新一届理事会成员。会议指出,县模具协会将强化四个维度意识,助推行业转型升级,让宁海模具行业更具影响力、更有号召力。副县长应国邦参加。

模具作为我县传统优势产业之

一,去年实现工业总产值110亿元,占全县规上工业总产值的1/10,有力发挥了工业经济“放大器”作用。过去5年,在一批务实有为、充满干劲的企业家带领下,我县取得了“国家外贸转型升级宁海模具基地”、省内首个“出口模具质量安全示范区”等荣誉称号;方永杰、鲍微、蒋震林三位企业家还获评匠心模具精英。

模具协会总会员家数达到180家,成为全县工业行业协会之首,举办了187次周末晚间沙龙交流活动,1565人次参与了互动交流,起到了信息互通、互帮互助、抱团发展等作用。

今年,县模具协会将采用PDCA工作理念,强化四个维度意识——即工作有温度、有高度、有广度、有深度,继续助推行业转型升级。坚持在

创新项目上亮出新招,完善已建平台,积极创建新平台,深化模具院校专家行活动内容,建立长效联络反馈合作机制,筹备设立职业技能鉴定分中心,为行业人才储备与提升发挥积极作用,深化国家外贸转型升级宁海模具基地的品牌提升工作,加强宁模平台的推广应用,走出一条“党建+服务”的新路。

## 红色上金开启新征程 ——走进宁海县委县政府诞生地岔路镇上金村



记者 娄伟杰 通讯员 赖颖薇

村前白溪流水潺潺,村后群山树木葱郁,霞客古道穿村而过,斑驳的石子路,见证了岔路镇上金村这

个小村落悠久的历史。这样一个偏僻的小村庄,却是我县党组织开展革命斗争初心开始的地方,也是中共宁海县委和宁海县人民政府诞生地,在我县革命斗争史上留下了浓

墨重彩的一笔。

记者见到上金村党支部书记娄用银时,他正和村干部、驻村第一书记在县委县政府办公旧址修缮现场忙碌着。在村班子的努力下,去年政府拨下一笔专项资金,对县委县政府办公旧址进行修缮。“其实我们早就想对这个房子进行修缮了,可因为各种原因,一直未能把工作开展下去。去年,我们用置换的方式将这个三层木楼的产权收归村里,利用政府拨下来的资金对这栋楼进行了修缮,目前

整体结构改造已经完成,就等内部布置了,我们要把它打造成党史教育基地和爱国主义教育基地。”驻村第一书记仇能辉告诉记者。

上金村的革命历史最早可追溯到1927年4月,当时宁海县党的组创人之一的范金镳,从县城宁海中学离开后,转到岔路镇上金村投靠妹夫,以敦本学堂教师的身份作掩护,组织农会,实行“减租减息”,并发展地下党员开展革命斗争。

(下转第2版)

本报讯 (记者 方景霞) 昨日下午,县委副书记、县长滕安达在前童下沉接访。他强调,各级各部门要切实增强做好建党100周年信访安全保障工作的责任感使命感,坚持以人民为中心,全力以赴化解矛盾纠纷,驰而不息保障区域安全,为庆祝建党100周年营造和谐稳定的社会环境。

“老太太您好,请问您有什么诉求?”在前童镇社会矛盾纠纷调处化解中心,滕安达逐批接待了来访群众,与他们面对面交流。山林纠纷、土地确权纠纷……面对大家反映的各种诉求,滕安达认真听取,仔细记录,现场探讨解决办法。

“山林纠纷背后涉及多个部门,有关部门一定要加强协同配合,共同发力,一起解决。”“老太太的权益问题,归根结底是个别村民的素质问题,特别是有的村民法治素养不高,要通过文明评比、法律宣传等多种途径,提高大家的文明程度和法治素养,实现人与人之间的和谐。”“要严格落实首问负责即问即办制度,堵住工作漏洞,补好工作短板,做到民有所呼,我有所应。”滕安达一一回应大家的诉求,并落实前童镇和相关部门妥善解决。

在随后的座谈中,滕安达听取了前童镇安保情况汇报。今年以来,前童镇不断深化推进以村民e点通为平台的联村联户工作,建立健全班子成员领衔包干的矛盾收集、分析、化解等各项机制,着力做好信访维稳、人民调解、治安防控等各项工作,社会面总体稳定。

滕安达充分肯定了前童镇安保工作,并强调,当前正值庆祝建党100周年的关键节点,要进一步提高思想认识,始终树立“人民至上、生命至上”理念,结合“平安护航建党百年”安全隐患大排查大整治专项行动,统筹抓好疫情防控和安全稳定各项工作。要进一步提高信访工作质量,层层压实责任,做细做实日常工作,将矛盾纠纷化解在前,做到守土有责,守土尽责。要严格贯彻落实问题及时发现、有效解决闭环机制,重点加强古镇景区的消防安全隐患排查和整改,加强交通秩序整治,加快工业全域治理,为全县社会面稳定作出贡献。

滕安达在前童下沉接访

驰而不息保安全

## 九三学社浙江省委 专家服务站(宁海)成立

本报讯 (记者 章莉)

昨日下午,九三学社浙江省委专家服务站(宁海)揭牌仪式举行。市政协副主席、九三学社浙江省委副主任、宁波市委主委叶正波,县委常委、统战部部长石雅洁,宁波市政协副秘书长、九三学社宁波市委会专职副主席童文俊参加。

据了解,去年以来,在省、市、县各级统战部门的关心支持下,九三学社省市两级地方组织多次组织省内知名高校专家来到宁海,开展实地考察和技术指导,并就建立长期、紧密的合作关系等问题进行了探讨交流。为更好地发挥九三学社的智力密集优势和行业协会的牵线搭桥作用,加快宁海模具产业转型升级,决定由九三学社浙江省委社会服务部牵头,在我县模具行业协会成立“九三学社浙江省委专家服务站”。

当天,叶正波带领的专家团队还走访了第一注塑、方正模具有限公司等企业,了解科技投入、产品研发、生产销售等情况,以及企业在研发创新、经营发展等方面存在的困难与问题,为企业破解技术难题,进一步助推产业转型升级。

## “警移同心·反诈同行”系列活动启动 同时举行创无诈+千兆示范社区授牌仪式

本报讯 (记者 章莉)

“我倡议树立防范意识,牢记‘天上不会掉馅饼、飞来好事要当心’……”昨晚,县“警移同心·反诈同行”暨创无诈+千兆示范社区授牌仪式在西子国际举行。副县长、公安局局长、县打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议总召集人李铭胜参加。

随着移动互联网和信息技术的飞速发展,大量诈骗刑事犯罪活动从面对面的现实空间转向看不见的虚拟空间,电信网络诈骗手段趋于科技化、专业化、规模化,也更具隐蔽性,严重危害人民群众财产安全,扰乱社会秩序。当前,预防打击网络电信诈骗、整治垃圾短信已上升为社会共识。

为此,县委政法委、县公安局联合跃龙街道、桃源街道、浙江移动宁波宁海分公司启动“警移同心·反诈同行”系列活动,通过全面落实断卡行动部署、全面提升预警防控手段,以及成立反诈宣传先锋队开展反诈宣传工作等,有效守护人民群众的“钱袋子”,推动全县无诈社区建设。

同时,为帮助每个社区都能争创无诈社区,并借助宁波移动千兆光网建设契机,更好地为用户打造全智能家居网络环境,当晚,还为怡惠社区、园丁社区等24个社区进行“创无诈+千兆示范社区”授牌仪式,让广大群众参与到反诈宣传中来,合力筑起一道反诈防骗的钢铁长城。